

### 亭林镇23个企业党支部走在服务发展最前头

# “两新”党组织创先争优有声有色

本报讯 日前的一个休息日，位于亭林镇的上海华佳玻璃器皿有限公司接到通知，有5只集装箱需要紧急装货。由于大部分工人休息，公司里只有3名装卸工人。为顺利完成任务，该公司行政部刘连明、门卫卫秀龙两位党员主动要求参与到装卸任务中。在他们的带动下，大家干劲十足，经过一整天的辛苦劳动，产品被有序地送上集装箱，准时完成了这一紧急任务。

在创先争优活动中，亭林镇“两新”党组织开展一系列活动，联系实际，注重实效，把党员先锋模范作用落到实处，为企业发展和亭

林镇经济建设做贡献。

陆志强是位于亭林镇上海亨井联接件有限公司的一位党员司机，他在创先争优活动中承诺，在做好本职工作外，还要为公司义务修理车辆。据公司员工介绍，老陆平时就是个热心肠的人，别人遇到困难的时候，只要是力所能及的，老陆都会为他们排忧解难。陆志强说：“作为一名党员就要在工作和生活中发挥先锋模范作用。由于我会一点修车技术，所以当公司需要我的时候我就要挺身而出。”据介绍，陆志强利用业余时间修理车辆已经为公司节省了上万元资金。

陆志强只是亭林镇众多“两

新”党组织中起先锋模范作用的党员中的普通一员。为了凸显党员的先锋模范作用，亭林镇“两新”党组织设立统一的党员示范岗标识，强化党员的“优化本职工作”要求。据悉，目前，亭林镇共有23个企业党支部的258名党员参加示范岗创建。亨井党支部书记徐跃林表示，党员示范岗就是要将党员身份亮出来，督促自己在工作起表率作用。

在创先争优活动中，亭林镇“两新”党组织不断提升党建工作水平，坚持“围绕经济抓党建，抓好党建促经济”的工作目标，积极探索“小型、业余、灵活、多样、有效”

的党建工作方式，开展创建“六个一”党支部，让党旗飘起来，让形象竖起来。

据亭林镇党员服务中心主任赵国辉介绍，所谓“六个一”指“挂一块牌子，有一套学习制度，培养一定数量的积极分子，有一个展示平台，有一定知情渠道，有一套工作台账”。据悉，亭林镇共有亨井、双汇大昌、嘉麟杰、普瑞米尔、斯可络等8个企业党支部参与“六个一”创建。为落实创建“六个一”党支部，亭林镇社会工作党委制定了一套详细的考核制度，从6个大项18个小项对这8个党支部进行考评。(记者 周靖翔)

## 金山短波

### 检察长为企业 干部职工工作法制报告

日前，全国检察业务专家、法学博士、区检察院检察长龚培华应邀为金山供电公司200多名干部职工工作法制报告。

龚培华在报告会上围绕我国职务犯罪立法演变和司法实践中对职务犯罪严控态势等内容，并结合具体生动的案例和与会人员作交流。

(李楠 沈春雷)

### 上海华峰超纤喜获 中国民营科技发展贡献奖

日前，上海华峰超纤材料股份有限公司在民营科技发展贡献奖表彰会上被中国民营科技促进会授予2009年度中国民营科技发展贡献奖，这是该企业在科技创新方面获得的又一殊荣。(芦舟海)

### 助我区癌症患儿 圆世博梦

日前，区海阔企业联合上海市慈善基金会金山区分会举办“爱与美丽零距离大型情感联谊会”，为区癌症康复俱乐部的癌症患儿募捐，圆他们的世博梦。

现场，两位女士分别以9999元和6666元善款拍得海阔企业旗下纳兰女子时尚生活馆两张年卡，并获市慈善基金会金山区分会授予的“爱心大使”证书。当天共募集善款19000元。

## 首次同时为三艘大吨位化学危险品船舶护航

## 海事「绿色通道」确保世博航道安全

据了解，此次护航是自今年5月海事部门切实加强世博水上交通管控和突发事件的应急处置，维护水域水上交通秩序，特别是对大吨位船舶和装载一级化学危险品船舶出港开展护航工作以来，首次同时为三艘装载化学危险品的大吨位船舶编队护航，也是单次护航难度最高的一次。据金山卫海事所相关人士介绍，张泾河为我区水上重要航道，世博期间张泾河航道船舶流量增加，船舶吨位加大，航道

三艘满载化学危险品的大吨位船舶在我区地方海事处金山卫海事所巡逻艇的护卫下，经由张泾河段安全驶离金山辖区。至此，金山卫海事所在张泾河段为符合要求的出港船舶护航累计达50次，确保世博期间金山水域的航道安全。50次护航任务得到安全圆满完成，他们的服务水平受到出港船员的广泛认可与好评。

有时会出现堵航情况，存在安全隐患。尤其是三艘化学危险品运输船舶同时出港，如不及时进行护航，随时可能会导致不堪设想的后果。

(记者 马燕燕)

## 金山边检展开“服务世博冲刺行动” 全力以赴夺取世博安保的胜利

本报讯 “欢迎您再次光临中国上海!”10月24日，金山边检站民警登轮为即将出境的韩国籍“阳后”轮进行出境检查，向该轮韩国籍船长金载甲送上了一份世博纪念品，并请他为即将结束的世博会写下祝福语，这也标志着该站“服务世博冲刺行动”正式启动。

“我们要全力以赴夺取世博安保最后胜利。”日前，该站全体干警在“世博安保决战决胜誓师大会”上郑重宣誓。据悉，在世博会最后一周内，该站在检查、办证现场增设在线服务窗口，通过在线服务平台全天滚动播放世博会新闻及世博多媒体宣传片，同时

设立“世博回眸”窗口贴士，邀请中外出入境人员留下自己的世博回忆。世博后，该站将进一步加强与海关、海事、检验检疫等口岸联检单位的协作，及时发布口岸预警数据，掌握出入船情动态，加强对出入境船舶和船员的检查力度，确保口岸高效通关。(毛锦怡 唐杰)

### 阳光体育大联赛促进学生健康发展

10月28日，2010年金山区阳光体育大联赛男子篮球决赛在蒙山中学举行。与往年不同的是，今年联赛的比赛时间由周六周日改到了周一至周五举行，并对比赛进行了摄影摄像报道且穿插了健美操表演。这些变化的目的是为了让学生们参与到更多的体育活动中来。左图为罗星中学与蒙山中学篮球队正在进行决赛争夺。(记者 周靖翔)



### 秧歌比赛多姿多彩

10月28日至29日，上海市第十四届运动会暨2010中国上海国际大众体育秧歌比赛(大众组)在吕巷镇蟠桃广场举行。来自全市各区县22支代表队的300多名运动员参加了比赛，我区代表队获得一金二银的佳绩。

吕巷镇代表队在29日举行的A组自选套路和规定套路中，分别获得第一名和第二名。我区另一支参赛队石化街道代表队获得B组规定套路的第二名。下图为吕巷镇代表队正在比赛。(记者马燕燕 通讯员 张燕萍 叶健康)



## 讣告

中国共产党党员，原金山县建设局党委书记、参照副局三项待遇离休干部王文山同志，因病医治无效，于2010年10月28日上午9:12在上海市第六人民医院病逝，享年92岁。

现定于2010年11月1日(星期一)上午10:00在金山殡仪馆仙鹤厅举行遗体告别仪式。

特此讣告

王文山同志治丧小组  
2010年10月29日  
联系电话:57922456 13482859803  
联系人:孙女士

(上接第1版)沈文弟指出，安全生产事关经济健康发展和社会和谐稳定，特别是做好世博后期的安全保障工作尤其重要。要认真贯彻落实党中央、国务院关于加强安全生产工作的重大决策部署和一系列重要指示精神，牢固树立安全发展理念，进一步强化安全责任，落实安全防范措施，不断提升安全监管和企业安全生产水平。

10月27日，杜治中来到枫泾镇检查指导企业安全生产工作。在亚特特钢集团有限公司，杜治中向企业负责人详细询问了企业生产流程以及安全预案等情况，并实地察看企业生产流水线作业等情况。杜治中指出，企业要通过反复自查和不断教育来提高自身的安全生产水平以及员工的安全意识。随后，杜治中来到枫泾镇佳田苑施工现场。在听取施工单位工作情况汇报后，杜治中指出，企业应通过先进的科学

技术和管理方法来提高安全生产工作。各职能部门也要密切配合，形成合力，有效开展各类安全监管，确保人民生产、生活安全。

区人大常委会副主任施黄飞来到亭林镇上海金山经纬化工有限公司与上海嘉麟杰纺织品股份有限公司视察安全生产情况。施黄飞指出，在世博会的最后阶段，要继续提高警惕，确保重点行业安全生产秩序。同时，要警钟长鸣，落实好各项安全防护措施，确保安全无事故。副区长李华桂来到吕巷镇克锐化工有限公司和上海幸福纺织印染有限公司进行检查；副区长沈华康来到位于金山工业区的创兴精细化学(上海)有限公司和上海佳泰塑胶有限公司进行安全生产检查；副区长许复新前往廊下镇进行检查；副区长陈正安前往石化乐购超市进行检查。

(本报记者集体采写)

## 重拳出击整顿成品油市场秩序

### 我区成品油市场专项整治行动全面启动

本报讯 由区经委、区工商局牵头，会同区政府法制办、公安、消防、城管、安监、质监、建交委、环保等部门联合开展的金山区成品油市场专项整治行动日前启动。整治行动旨在进一步规范我区成品油经营行为，净化成品油市场秩序，有效遏制各种安全事故的发生。

根据市经信委、市综治委办公室《关于开展成品油市场专项整治行动的通知》文件精神，本次行动分为宣传发动、重点排查、联合执法和集中整治四个阶段，将集中整治区内非法销售、运输、存贮成品油行为，打击无证无照擅自贩卖成品油的经营行为，取缔违法购销、运输、存贮成品油的摊点、仓库、流动加油车，遏制偷盗成品油案件的发生，并建立成品油市场管理的长效监管机制。行动将持续到今年12月31日结束。

此次整治行动还成立了工作小组，工作小组办公室设在区经委，接受社会各界的举报和监督，举报电话为57921750。

(记者 范仲毅)